

气囊爆出,四龄童受创心跳停止

两车相撞,坐在副驾驶上的孩子受重创,抢救20分钟才恢复心跳

本报记者 侯艳艳 实习生 荆鹏飞

原本想带儿子到海边玩的丛先生,怎么也没想到会发生这样的悲剧:安全气囊将年仅4岁的儿子明明(化名)撞得昏迷不醒。

8日上午10点多,滨海路第二海水浴场附近,丛先生的车和一辆面包车相撞后,就发生了上面的一幕。经医生抢救20分钟后,明明才有了微弱的心跳,但仍未脱离危险。



医护人员正对男孩进行抢救。市民供图

两车相撞气囊爆出 4岁男孩被击昏迷不醒

8日下午,在烟台山医院急救中心,丛先生向交警讲述了事发经过。

上午10点20分左右,丛先生开车带4岁的儿子到海边玩,儿子恰巧坐在副驾驶的位置。

当车行驶到滨海路第二海水浴场附近时,丛先生看到远处迎面驶来一辆面包车。“我当时使劲按喇叭,以为这辆逆行车会躲开,没想到它直接冲了过来,就和我的车撞上了。”丛先生说,车子副驾驶位置受到的撞击最猛烈。

“嘭”——车前方的气囊在撞击时打开,冲向年幼的明明。丛先生说,他顿时脑子一片空白,等反应过来才发现,儿子昏迷不醒,满脸是

血,脖子还被划破了一道口子。

抢救20分钟后 孩子的心跳终于恢复

丛先生立即抱起儿子,打车赶到烟台山医院急救中心。“快,快救救我儿子。”丛先生抱儿子冲进急救室,他的上衣被儿子流出的鲜血染红了一片。

医生说,孩子当时面色惨白,做心电图检查发现,孩子的心跳已经停止。情况紧急,医护人员立即对明明进行心脏复苏按压。

1分钟,2分钟……时间一分一秒地过去,明明的心跳始终没有恢复。

10分钟过去,医护人员仍没有放弃按压。

20分钟后,奇迹出现了,孩子终于恢复了心跳。

在场医生说,孩子的心跳停止了约20多分钟,能恢复过来真是幸运。由于明明的心跳和呼吸十分微弱,医护人员只好借助呼吸机给他供氧,同时将他送到重症监护室。

医生说,明明应该是在颈部和头部受到猛烈撞击后,就停止了心跳呼吸。“在撞击时,孩子的头部猛烈地甩动,颈椎有点骨折,脑干也受到损伤。”

男孩血压升高 仍未脱离危险

8日下午2点半,记者来到烟台山医院重症监护病房,明明的家人守护在病房外,脸上写满了悲伤。

“我怎么就让他坐前面了,都怪我啊……”明明的爸爸丛先生捶胸顿足,泪流满面。坐在他身旁

的姐姐和妻子一边安慰,一边擦拭眼角的泪花。明明的妈妈对记者说,她从来不想让孩子坐在前面,“就是感觉坐前面不安全。”

全家人在监护病房外焦急地等待消息,每当病房的门打开,丛先生总是第一个冲到门口。明明的表姐说,孩子大约在12点时被送进了手术室,家人和朋友也陆续赶来。下午3点,医护人员告诉明明的家人,经过输血后,明明的血压有所升高,但由于大脑缺氧时间过长,仍处于昏迷状态。

“如果孩子心跳停止的5分钟内,及时进行心肺复苏术,情况可能会好很多。”一位医生说,如果不会心肺复苏,哪怕是简单的心脏按压,大脑也会有氧气输入,情况可能不像现在这么糟糕。

截至晚上9点记者发稿时,明明仍然处于昏迷状态。

悲剧并非个例

汽车追尾酿悲剧 气囊重创六龄童

4月23日,开发区市民王先生开车行驶到柳子河附近时,发生了一幕悲剧:由于汽车发生追尾,突然爆出的安全气囊击中了他坐在副驾驶位置的6岁儿子彬彬,彬彬当场呼吸心跳停止,脖子上还被塑料碎片割开一道口子,鲜血直流,被紧急送到开发区医院进行抢救。

4月26日,彬彬从开发区医院转至毓璜顶医院,仍旧处在深度昏迷中。医生说,彬彬的脑部、颈髓、肺部都有创伤,孩子还要经历好几个生死关的考验。

5月2日上午,虽然医生们尽了全力,在重症监护室躺了一周多的彬彬还是走了。



本报4月26日报道的版面。

中铁·逸都7月7日耀市开盘

6000m²营销中心同期绽放

中铁·逸都7月7日港城狂舞,轻松实现170余套的热销奇迹,销售额近亿元。火爆开盘场面盛况空前!同期绽放的港城破纪录6000m²营销中心气势恢宏,与20000m²景观示范区五重立体景观,形成了完美的视觉体验,令人叹为观止。



中铁·逸都嘉宾剪彩。



中铁·逸都购房者现场咨询。

震撼!6000m²营销中心内举步维艰!

随着人流挤进6000m²营销中心,门口处的弦乐四重奏传递出浓浓的异国古典风味。大家显然对这座烟台目前最大的营销中心充满了好奇,左看右看,只是无奈举步维艰,连挪到中央沙盘处都需要很长一段时间。举目四望,欧式风格的装修浑厚、大气,清雅的白色和温润的木色构成了整体的装修色调,桌椅也是天然木质加上棉麻材料,每一个细节,都透出



中铁·逸都开盘现场。

火爆!山海路上惊现百米车队!

早上8点,山海路上的私家车就排了一长串。踩着曲折的青石板,穿过白桦林、蒙古栎掩映的树丛,人头攒动的热烈场面赫然出现在眼前。开盘仪式尚未举行,会场内已经聚集了几百号人。坡上坡下、亭子里、树林间、平台上、水岸边,都站满了人。来晚的客户急急忙忙奔进会场,心中暗自庆幸:幸好20000m²的景观示范区够大。早来的客户也有节目看,火爆、热辣的康康舞舞者旋转起来,每一个人都感受到了她们们的热情。随着金狮递剪,剪彩仪式开始,现场鞭炮、礼花齐鸣,彩烟几乎把天空染透。



中铁·逸都景观示范区实景图。

狂欢!20000m²景观示范区内舞出奇迹!

据悉,开盘当日,中铁·逸都共吸引了500多组客户,当活动主场转移到负一楼时,现场已经座无虚席,没抢到座位的客户将舞台四周围了个水泄不通。Music!动感、时尚的爵士舞开场,气氛瞬间high爆!当你还未从爵士舞火爆的开场中回过神来,一阵欢呼声将你拉回现实,幸运客户已经奔上舞台,领取了第一轮大奖。原来,彩电、冰箱、洗衣机等现场大奖早已惊艳亮相!于是,立刻握紧手中的兑奖券,焦急地等待下一轮抽奖。接下来,爵士舞、小丑魔术、机械舞穿插着抽奖活动轮番登场,园子里的白桦、蒙古栎、对节白蜡、五角枫等珍稀树种也跟着舞动起来,周围弥漫着花草香,结合逸生活与自然灵性打造的五大主题浪漫场景,也成为观赏表演的绝妙逸境。

惊喜!逸生活就是这么惬意又实际!

据了解,开盘当天参加活动都可抽取家电等实物大奖,而客户现场认购即获赠千元家电。获得全场大奖的孙先生是携家带口全家出动的,“中铁·逸都房子的户型太实用了,真是好房子。当然,大奖更实在!”孙先生的喜悦溢于言表。

世界500强中国中铁房地产旗舰企业中铁



一等奖获得者孙先生合影留念。

置业承继108座鲁班奖精工品质,献上烟台首座逸生活社区——中铁·逸都,以地中海庄园级坡地景观,8.6万平米繁华风情商业街区,8000平米逸会所开启您的品质逸生活,78-117m²畅享三居、四居让逸生活变得有逸义。
项目地址/营销中心:烟台塔山隧道向南1200米
接待中心:烟台市芝罘区阳光100A座底商(壹百货北侧)
山水逸线: 0535-6849999 0535-6846666